

В преддверии празднования Всероссийского дня самбо16 ноября, в нашей школе прошли мероприятия, посвященные Всероссийскому дню самбо "Самбо для всех". В мероприятиях приняли участие обучающиеся 1-11 классов. Ребята узнали об истории возникновения этого вида боевого искусства и его основателях. САМБО – аббревиатура, образованная от «самооборона без Это словосочетания оружия». вид спортивного единоборства и комплексная система самозащиты, разработанная Советском Союзе. Официально основоположником борьбы самбо является Московского энергетического института преподаватель Анатолий Аркадьевич Харлампиев, чья книга «Борьба самбо» много раз издавалась в Советском Союзе. Он первым возглавил организованную «Всесоюзную секцию борьбы вольного стиля» (будущую федерацию самбо). Во времена Великой Отечественной войны спортсмены и тренеры самбо с честью защищали свою Родину, участвовали в подготовке бойцов и командиров, сражались в рядах действующей армии, в силовых структурах. Самбо подразделяется на два вида: спортивное и боевое. Спортивное самбо вид борьбы с большим арсеналом болевых и удушающих приёмов, а также бросков, применяемых в стойке и в партере. Боевое самбо (принятое в спецподразделениях МВД и Министерства обороны) помимо приёмов борьбы включает ударную технику, работу с оружием, специальную технику: связывание, конвоирование и т.д. Самбо – это наше национальное богатство, спорт, который объединяет народы. В него вошли боевые приемы всех CCCP: азербайджанского, народов бывшего армянского, молдавского, таджикского, туркменского, грузинского, узбекского и многих

других. Также в самбо вошли самые лучшие приемы из английского бокса, французской борьбы, японского дзюдо, джиу-джитсу, каратэ и других видов борьбы. В самбо объединились 52 вида единоборств.

12 и 13 ноября нашей в школе прошли мастер- классы по самбо для учащихся 1-11классов, которые провел наставник по самбо Отрадненского района Цикорин Святослав Евгеньевич. Ребятам очень понравилось, они были в восторге!!!

Так же в рамках празднования Всероссийского дня самбо, 16 ноября, в центре единоборств «Лидер» ст. Отрадной, прошли соревнования по самбо, посвященные Всероссийскому дню самбо, в рамках проекта «Самбо в Это событие собрало юных спортсменов, охваченных духом соперничества и стремлением к победе. Учащиеся нашей школы тоже приняли активное участие в этих соревнованиях. На борцовском ковре разворачивались яркие поединки, в которых участники демонстрировали свои навыки, выдержку и тактическое мастерство. Учитель физической культуры Савченко Марина Николаевна с гордостью отметила, что такие мероприятия не только укрепляют физическую культуру среди учащихся, но и прививают ценности командной работы, уважения к сопернику и стремления к саморазвитию. В командном зачете наша школа заняла 3 место. В личном зачете, победителем в своей весовой категории стала ученица 7Б класса Сабирова Юлия. 2 место, в своей весовой категории, заняла ученица 7А класса Проскурина Мария. 3 место в своих весовых категориях заняли учащиеся 7А класса Пазушко Анна, 7Б класса Тащян Хачатур, ученик 8А класса Кевнаксузян Арсен, ученица 10 класса Фалолеева Елизавета. Поздравляем ребят с наградами и желаем дальнейших побед!

Ссылка на фотоматериалы с мероприятий: <a href="https://disk.yandex.ru/d/JJUha5KaFyaSYQ">https://disk.yandex.ru/d/JJUha5KaFyaSYQ</a>

